

## Az Európai Parlamenti választásról



Április 16-án Nagy János, a Miniszterelnöki Irodát vezető államtitkár volt a város vendége, akivel a közelgő Európai Parlamenti választásról, Magyarországról, Hajdúdorog jövőjének alakulásáról folyt beszélgetés kötetlen formában.

*„Csodás nap volt kicsiknek-nagyoknak. Nagyon várjuk, hogy Mórások legyünk, és minden nap részünk legyen ebben a szuper családi hangulatú közösségben. Nagyon köszönjük!” (SZPA)*

## Nyílt nap a Mórában

Érdeklődő szülők, kíváncsi ovisok, remek pedagógusok, szorgalmas pedagógiai asszisztensek, ügyes Mórás diákok és kiváló szülői csapat részvételével zajlott a március 26-ai iskolát népszerűsítő program.



E rendkívüli nap játékos tanulással vette kezdetét Szilágyiné Szalka Enikő, Molnár-Szalka Anita, Keresztesi Mónika és Fodor Györgyné tanítók irányításával, a 4.a osztály tanulóinak és Vasvári Nóra segítségével. E csodás tanórán minden kis tanoncot sikerült eljuttatni a mese birodalmába.

A finom tízórait követően a művészeti ágazat kapott szerepet Fácán Gabriella főigazgató-helyettes elméleti oktatásával, majd a hangszerek dallamos játékával, interaktív formában. A művésztanárok és növendékek bemutatója meghatározó élményeket nyújtott.

Miután a leendő elsősök a tudományok tárházában „megmártóztak”, a tornaterembe vonultak át, ahol Madai Tamás testnevelő tanár mozgásra invitált diákokat és szülőket egyaránt.

A finom ünnepi ebédet követően a résztvevők eljutottak az Okos Bolygóra is, ahol egy mesefilm varázsolta el az ovisokat, majd Szalka Tamás és Demeter Dominik Krisztus-katonák felvezetésével indultak el innen a húsvéti ünnepkör megjelölt terembe.

Mislovics Andrea etnográfus szakmai összeállításában csodálatos egységként jelent meg a Krisztus-katona, a húsvéti pászkakészítés és a tojás-keresés. Simai Sándorné, Miska Béláné koordinálásában csúcs-uzsit fogyasztottak vendégeink, miután mindenki elkészítette a saját pászkját. Az izgalmas tojáskeresést követően, az egyedi, tartalmas nap zárásaként pedig a Kicsinyek koncertje következett.

Igazi siker volt ez a nap, hiszen megmutathattuk a MÓRA iskola erőseit, benne a tudás, a művészeti képzés, a szórakozás, a játék motivációs lehetőségeit; a családi teret; a tanulók-pedagógusok-szülők közötti tökéletes egységet.

## Biciklivel iskolába, munkába



Május 15-én reggel a szokásosnál több gyerek ment biciklivel óvodába, iskolába, hiszen ismét brin-gás reggeli várta őket a Vasvári Pál téren. Természetesen a munkába siető, vagy csak épp arra járó felnőttek is részesültek az útrava-lóbból. Csatlakozva az országos kezdeményezéshez, fontos figyel-meztető az egészséges életmódra, a mozgás és helyes táplálkozásra egyaránt.

## Újabb matematika sikerek

A Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskolában folyamatosan érkeznek a szebbnél szebb versenyeredmények. A befektetett munka gyümölc-sét arathattuk a következő versenyeken is.

A Nemzetközi Kenguru Matematikaversenyen megyei 3. helyen végzett Gergely Dénes, megyei 1. és országos 10. helyezett lett Verdes Mihály Sándor.

A Katolikus Iskolák Dugonics András Matematikaversenyének 2. fordulójába iskolánkból 26 tanuló jutott be. Két diákunk olyan remekül szerepelt, hogy (a Hajdúdorogi Főegyházmegyéből egyedüliként) meghívást kaptak Piliscsabára, az országos döntőre. A végső megmérettetés is igen szépen sikerült, Sebestyén Patrik (4.a) az országos 6. helyen végzett, míg Verdes Mihály Sándor (4.b) megnyerte a versenyt!

A Kalmár László Matematikaverseny budapesti döntőjébe jutott Hajdú-Bihar vármegyéből 8 tanuló, akik közül négyen iskolánk diákjai. Gratulálunk Gergely Dénes (3.a), Sebestyén Patrik (4.a), Verdes Mihály Sándor (4.b) és Bocz Nóra (6.a) kiváló teljesítményéhez és szurkolunk, hogy május 24-én és 25-én is nagyszerűen helytálljanak.

## HAJDÚDOROGI

Városi Közéleti Lap

Megjelenik Hajdúdorog minden háztartásában

ISSN 1216-0628 Kiadja: Mészáros Károly Városi Könyvtár

Székhely: 4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 7.

Levelezési cím: 4087 Hajdúdorog, Böszörményi út 7.

Kiadásért felelős: Jeles Erzsébet

A Hajdúdorogi Újság szerkesztőségi e-mail címe:

hajdudorogiujsag@gmail.com

Nyomdai előkészítés: Abari Gusztáv